

你咋这么能演叨

刑拘在逃还敢无证驾驶上高速 谎称是交通局的,借口家人手术想溜

10日,济南交警高架路大队民警查处了一起驾驶脱审车上高速的违法,面对查处,驾驶人下车就套近乎,一口一个“弟弟”喊着民警,又是打电话叫人送驾照,又是口服救心丸稳定心神。经过核查,民警发现这名“自己人”不但涉嫌无证驾驶、未购交强险等多项交通违法,而且是名刑拘在逃的网上列逃人员。

本报记者 张泰来

车辆脱审被查 下车就递“执法证”

事情还要从9月10日上午说起,当天,济南交警高速支队高架路大队民警在济南北进行例行执法检查,9点45分,执法站的智能卡口报了警:一辆鲁N牌照的红色小轿车已经脱审,此刻正在通过收费站。随即,高架路大队副大队长王继光带着民警将这辆红色轿车拦了下来。

“我是交通局的,这是我的执法证还有医保卡,我知道违法了一定配合,但我得马上走,去齐鲁医院送钱,我把车留下先走行吗,今天下午最晚明晚我一定回来处理。”刚被拦下,红色轿车的驾驶人,一名30岁左右的中年男子就下了车,一副急火火的样子,一再强调自己有急事,要给正在医院看病的亲属送钱,但是无法提供行驶证、驾驶证,甚至连身份证也没有带。

民警对车辆初步检查发现,该车不但涉嫌脱审,而且没有后车牌,也没有购买交强险。对驾驶人询问,对方称车不是自己的,再次强调有急事要走,一口一个“弟弟”喊着民警,要求把车留下,自己先走。民警看驾



交警将王某移交给派出所进一步处理。 交警供图

驶人神情慌张,表示可以把车辆暂扣将其先行放行,但必须先核实其身份开具一张扣车单,并将其带到执法站核查身份。

根据驾驶人出示的医保卡,民警发现其真实姓名为王某,德州夏津人,输入身份证号发现他并没有对应的驾驶证信息。“你确认取得过驾驶证吗?系统怎么显示你没有驾驶资格?”此时,王某依旧一口一声弟弟地喊着民警,称车辆的确“漏审”了,自己来济南前就有预感一定会被查,但不能不来,因为家人做手术急需钱。

“驾驶证我有,一点问题没有,我这是着急慌了记不住号了,你等等我打电话让人送过来不就行了。”说着拿起电话一板一眼地打起了电话,“我被查住了,不让走,急死我了,赶紧给我送来”,说着还一再询问民警:这是什么地方?咱是哪个中队,我让人把证送来。

问民警要了五次水 还两次吃救心丸压惊

就在王某打电话让人送证件的同时,民警根据其证件号

查询发现,王某这人身份不简单,不但涉嫌交通违法,还是一名刑拘在逃的网上列逃人员,随即与天桥公安分局新城派出所取得了联系,请派出所民警前来协助处理。

“王某,我来问你,你有没有因为打架被公安局处理的情况?”见王某还在避重就轻地演戏,王继光突然对其发问。听到这个问题,王某脸色明显一怔,但很快恢复了正常,一本正经地说着“没有,没有这事儿,我没有被处理过”。见王某否认,王继光将计就计,让王某坐到

了审讯椅上,留下一名民警和保安看守,自己出去联系派出所民警。

觉察出异常的王某还心存侥幸,继续跟保安和民警套近乎,“弟弟,咱都是执法人员,你能给我买点速效救心丸吗,我心脏不好,心里慌吃点药压压。”并要求离开审讯椅,出去打电话让人快点送证件来。

民警委婉拒绝后跟他谈话稳定其情绪,问他是否还在交通局上班,王某一本正经地回答自己是临时工作人员,又称自己在人武学校搞装修。

“你们队长呢?能不能让我跟队长见个面。”见民警和保安态度良好,王某先后5次提出饮水要求,并从口袋里掏出了速效救心丸吃了两次。

打架伤人迟迟不到案 被网上追逃

就这样,从开始被查,王某就一直根据自己设定的给病人送钱场景演着,直到看到拿着手铐的派出所民警出现在面前,才知道露了馅,说出了实情,此时,距离他被查已经过去了将近一个小时的时间。

面对突然出现在面前的派出所民警,王某停止了演戏,问民警“你们什么时候报的警?一会儿咱们直接去看守所吗?”并交代了被网上列逃的事实。

原来,早在2015年王某就因与人打架斗殴致对方轻伤触犯刑法,却一直未到公安机关接受处理,被录入全国在逃人员网上追逃。

随后,高架路大队交警将车辆暂扣,将王某移交给新城派出所,当天,新城派出所就与德州当地公安部门联系将其移交。目前,该案件还在进一步处理中。

无理由退房



恒大悦庭

送您10000元购房券淘新品

建面约 **99-117m²** 新品三房 带装修交付

分期付款 首期10% | 一年期付清全款首期10%
 两年期付清全款首期15%





热线电话
0531 68768777

项目地址: 济南市历城区工业北路58号
 开发商: 济南俊汇置业有限公司 / 整合营销: 整合推广: CCAD明隽机构

下载恒房通 领取万元购房券
 购房额外98折再减10000元
 恒房通推荐成交即赚佣金1%

预售证号: 济建预许2017582号 / 标准地名: 恒大悦庭 / 本项目注册名为恒大悦庭, 推广名为济南恒大悦庭, 商品房楼号、房号由政府有关部门初步确定, 项目最终名称及商品房楼号、房号以政府相关文件确认为准。 / 以上建筑面积为济南市房产测绘院出具的预测检测面积, 实际建筑面积以签署的《商品房买卖合同》为准。 / 本资料(或广告、或模型)2017年9月11日启用, 相关内容如有更新, 请以最新资料内容为准。 / 以上所示内容仅供参考使用, 不作为购房要约, 如有更新, 以最新资料内容为准。